

Aanbesteding: Bedrijfskleding en Schoeisel
Aanbestedende Dienst: Ergon
Referentie: 2021-055

Toelichting:

Ref.nr. 33 **Onderwerp:** Bijlage 6a Inschrijving Prijs perceel 1 - artikel 27/28/34/39/40/42/43/44/47/48/49/50/51/52/54

Vraag:

Genoemde artikelen zijn dusdanig specifiek beschreven met betrekking tot modelering en samenstelling dat er slechts 1 merk en model kan worden aangeboden, hierdoor liggen de kansen voor meerdere partijen in de markt niet gelijk. Genoemde modellen zijn namelijk huismerk modellen en niet voor iedere partij in de markt beschikbaar. De combinatie van maatvoering, samenstelling en kleurstelling is voor deze producten uniek. Gaat u er daarom mee akkoord dat er kwalitatief gelijkwaardige artikelen worden aangeboden, maar dat deze voor wat betreft samenstelling en maatvoering afwijken, maar minimaal verkrijgbaar zijn in bijvoorbeeld S t/m 3XL cq maat 46 t/m 62? Zo niet, kunt u aangeven hoe u dit dan wel voor zich ziet?

Antwoord:

De gevraagde maatvoering in het programma van eisen blijft gehandhaafd. De kwaliteit van de samenstelling dient minimaal kwalitatief gelijkwaardig te zijn.

Percelen: P1 Perceel 1: Gangbare confectie Bedrijfskleding en Schoeisel
Beantwoord op: 04-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 34 **Onderwerp:** Bijlage 6a Inschrijving PRIjs perceel 1 - artikel 20

Vraag:

U vraagt voor artikel 20 (Emma Anne) een maatvoering van maat 36 t/m 48 en leestbreedte D en XD, echter opgegeven referentiemodel is slechts leverbaar in maat 35 t/m 42 en enkel in leestbreedte D. Kan inschrijver er van uit gaan dat de maatvoering van het referentiemodel voldoende is?

Antwoord:

Maat 35 t/m 42 en leestbreedte D is akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1: Gangbare confectie Bedrijfskleding en

Schoeisel
Beantwoord op: 04-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 35
Onderwerp: 6.1.1 controle aangeboden artikelen

Vraag:

Begrijp ik goed dat u alleen de artikelen wilt zien die niet exact zijn conform de artikelen in bijlage 6a of bijlage 6b ? Met andere woorden op het moment dat het artikel gelijk is dan hoeft deze niet te worden getoond.

Antwoord:

Als het aangeboden artikel exact gelijk is (maatvoering, samenstelling etc.) aan het gevraagde in bijlage 6a en 6b hoeft het niet bemonsterd te worden. Zie tevens artikel 6.1.1 van het bestek van de artikelen die sowieso bemonsterd dienen te worden.

Percelen: P1 Perceel 1: Gangbare confectie Bedrijfskleding en Schoeisel
Beantwoord op: 04-06-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 36
Onderwerp: 1e NVI vraag/antwoord 30

Vraag:

Naar aanleiding van de eerste NVI vraag/antwoord 30 – in bestek onder 6.4 subcriterium plan van aanpak SROI staat aangegeven:

–inschrijver beschrijft op maximaal 3 A4-tjes enkelzijdig de door haar aangeboden meerwaarde in het kader Plan van aanpak SROI zoals zal worden uitgevoerd bij de opdrachtgever, bijlage 8.

Op pagina 29 van bestek subcriterium 4: plan van aanpak SROI wordt aangegeven: De projectgroep beoordeelt eerst individueel het schriftelijke ingediende plan en kent daar een voorlopig cijfer aan toe.

Vervolgens komt de projectgroep bij elkaar om de individuele cijfers te bespreken en stellen zij in gezamenlijkheid het definitief toe te kennen cijfer vast, conform onderstaande tabel:

10 -uitmuntend – voldoet uitstekend aan toetsingskader
8 - goed- voldoet ruimschots aan het toetsingskader
6 – gemiddeld – voldoet voldoende aan het toetsingskader
<6 onvoldoende – voldoet niet aan het toetsingskader

Lezen wij het correct dat bijlage 8 het toetsingskader is waarop de score tot stand zal komen voor gunningscriterium Plan van aanpak SROI?

Lezen wij het goed dat onze uitwerking op 3 A4-tjes de basis vormt voor de score die we behalen voor gunningscriterium Plan van aanpak SROI ?
Hoe moeten wij dit zien in relatie tot PSO certificaat waar 1 of 3 punten voor behaald kunnen worden? Het gunningscriterium plan van aanpak SROI en het toetsingskader zijn toch de basis waarop de beoordeling en score tot stand zal komen. Dus ook zonder PSO certificaat kan inschrijver ook een score van 1-5 punten behalen voor dit gunningscriterium plan van aanpak SROI dit op basis van de kwaliteit van de aangeleverde uitwerking. Kunt u dit bevestigen dat dus niet het PSO certificaat bepalend is voor de score maar dat de uitwerking op 3 A4-tjes bepalend is voor de score bij gunningscriterium plan van aanpak SROI.

Antwoord:

In Bijlage 8 zijn de onderwerpen beschreven. Het toetsingskader is beschreven in het bestek.

De uitwerking op de 3 A4-tjes vormt de basis voor de gunning.

Het plan van aanpak met rapportcijfer is de basis voor het aantal punten. Als het aantal punten voor PSO meer is in vergelijking met het cijfer in het kader van het plan van aanpak, dan geldt het hoogste cijfer.

Voorbeeld: PSO3 en rapportcijfer plan van aanpak een 6.

Voor PSO3 gelden dan 3 punten. Voor plan van aanpak 1 punt.

Het hoogste aantal telt dan. In totaal worden dan 3 punten gegeven.

Percelen:

P1 Perceel 1: Gangbare confectie Bedrijfskleding en Schoeisel

P2 Perceel 2: Bedrijfskleding en Schoeisel voor de afdeling Businesspost en kostuumdragers.

Beantwoord op:

04-06-2021

Label:

Proces